I INFORMACE O PROJEKTU:

Vypocet a Fizeni rizik proveden na software HAKELSOFT P 20.10.2013 18:47:39

Stavba:

UP Sumperk, M.R.Stefanika 20, Sumperk

Vypracoval:

ing. KadrnoZzka

Poznamky:

Bez ochrany nevyhovi
LPS II vyhovi

I RESENI: NECHRANENA STAVBA

R1 * 10°5 = 2,3892212703 (nevyhovuje)
R2 * 10°3 = 0 (vyhovuje)

R3 * 1073 = 0,2384452366 (vyhovuje)
R4 * 1073 = 0,4768904731 (vyhovuje)

R1 * 107>
Vnéjsi zény Vnitfni zony Stavba
Vn&jsi Vniténi (LPZ1)

Ra 0,0047689047 - 0,0047689047
Rg - 2,3844523656 2,3844523656
Rc - 0 0

Rc(Vedeni) -
Ry - 0 0

Rm(Vedeni) -
Ry - 0 0

Ry(Vedeni) -
Ry - 0 0

Ry(Vedeni) -
Rw - 0 0

Rw(Vedeni) -
Ry - 0 0

Rz(Vedeni) -
Ry 0,0047689047 2,3844523656 2,3892212703
riziko ztraty L1 zplisobené udery do stavby (Rp = Ry + Rg + R¢)
Rp 0,0047689047 2,3844523656 2,3892212703



riziko ztraty L1 zplisobené udery mimo stavbu (R; = Ry + Ry + Ry + Ry +Rz)

R - 0 0

riziko ztraty L1 nasledkem Urazu zivych bytosti (Rg = Ra + Ry)

Rg - 0 0
riziko ztraty L1 nasledkem hmotné skody (Rg = Rg + Ry)
Rr - 2,3844523656 2,3844523656

riziko ztraty L1 nasledkem poruchy elektrickych a elektronickych systémi (Rg = Rc + Ry + Ry + Rz)

Ro - 0 0

I RESENI: 2

R1 * 10°5 = 0,1001469994 (vyhovuje)
R2 * 10°3 = 0 (vyhovuje)

R3 * 10°3 = 0,0095378095 (vyhovuje)
R4 * 10°3 = 0,0190756189 (vyhovuje)

R1 * 107>
Vnéjsi zény Vnitfni zony Stavba
Vn&jsi Vniténi (LPZ1)

Ra 0,0047689047 - 0,0047689047
Rg - 0,0953780946 0,0953780946
Rc - 0 0

Rc(Vedeni) -
Ry - 0 0

Rm(Vedeni) -
Ry - 0 0

Ry(Vedeni) -
Ry - 0 0

Ry(Vedeni) -
Rw - 0 0

Rw(Vedeni) -
Ry - 0 0

Rz(Vedeni) -
Ry 0,0047689047 0,0953780946 0,1001469994
riziko ztraty L1 zplisobené Udery do stavby (Rp = Rp + Rg + R¢)
Rp 0,0047689047 0,0953780946 0,1001469994
riziko ztraty L1 zplsobené udery mimo stavbu (R; = Ry + Ry + Ry + Ry + Rz)
R - 0 0




riziko ztraty L1 nasledkem Urazu zivych bytosti (Rg = Ra + Ry)

Rg - 0 0

riziko ztraty L1 nasledkem hmotné skody (R = Rg + Ry)

Re - 0,0953780946 0,0953780946
riziko ztraty L1 nasledkem poruchy elektrickych a elektronickych systéml (Rg = R¢c + Rm + Ry + R7)

Ro - 0 0




